
ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Sika® Film F
ΕΠΙΒΡΑΔΥΝΤΙΚΟ ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Το Sika® Film F είναι ένας επιφανειακός επιβραδυ-
ντής που περιορίζει την απώλεια υγρασίας του σκυρο-
δέματος. Είναι σχεδιασμένος για χρήση σε επιφάνειες
σκυροδέματος για μείωση της απώλειας του εξατμι-
ζόμενου νερού του μείγματος.

ΧΡΗΣΕΙΣ
Το Sika® Film F χρησιμοποιείται για μείωση του ρυ-
θμού εξάτμισης του περιεχόμενου νερού του σκυρο-
δέματος. Προστατεύει τη φρεσκοστρωμένη επι-
φάνεια σκυροδέματος από τα φαινόμενα της υπερβο-
λικής απώλειας υγρασίας του σκυροδέματος σε όλες
τις συνθήκες ωρίμανσης.

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
Μειώνει τις ρηγματώσεις λόγω της πλαστικής συρ-
ρίκνωσης

▪

Διευκολύνει το σκυρόδεμα να παραμείνει εργάσιμο
κατά τη φάση φινιρίσματος

▪

Οικονομικό και εύκολο στην εφαρμογή▪

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Σύσταση Οργανικές ενώσεις

Συσκευασία Χύμα, βαρέλια 200 lt, δοχεία 20 lt

Εμφάνιση / Χρώμα Υγρό, μπλε

Διάρκεια ζωής 12 μήνες από την ημερομηνία παραγωγής

Συνθήκες αποθήκευσης Αποθηκεύστε σωστά στην αρχική, κλειστή, σφραγισμένη και άφθαρτη συ-
σκευασία, σε ξηρές συνθήκες και σε θερμοκρασίες μεταξύ +5°C και +35°C.
Προστατέψτε από την άμεση ηλιακή ακτινοβολία και τον παγετό.

Πυκνότητα ~ 1,0 Kg/l (στους +20°C)

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
Κατανάλωση Όταν αραιώνεται με νερό σε αναλογία 1:9, ένα λίτρο Sika® Film F αποδίδει

10 λίτρα τελικού προϊόντος. Ανάλογα με το προφίλ και την υφή της επι-
φάνειας, 10 λίτρα τελικού προϊόντος καλύπτουν επιφάνεια μεταξύ 40 και
100m2.
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Εξοπλισμός Το αραιωμένο Sika® Film F μπορεί να εφαρμοστεί με ψεκασμό λεπτού
νέφους αμέσως μόλις το σκυρόδεμα έχει τοποθετηθεί. Κάθε φορά που η
επιφάνεια φαίνεται να «σκάει» επιφανειακώς κατά τη φάση φινιρίσματος
θα πρέπει να επανα-εφαρμόζεται το αραιωμένο Sika® Film F.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Αραιώστε 1 μέρος Sika® Film F με 9 μέρη νερό.
Συνιστάται η χρήση αραίωσης 1:5 (Sika® Film F: νερό)
σε συνθήκες χαμηλής ατμοσφαιρικής υγρασίας και
ισχυρών ανέμων.
Για την προετοιμασία του τελικού διαλύματος: Ανακι-
νήστε πολύ καλά το συμπύκνωμα του Sika® Film F.
Ακολούθως αναμείξτε πολύ καλά 1 μέρος Sika® Film F
με 9 μέρη νερού κατά όγκο. Ανακινήστε καλά τελικώς
το αραιωμένο, έτοιμο για χρήση διάλυμα.
 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Το Sika® Film F ΔΕΝ είναι βελτιωτικό ωρίμανσης▪
Το Sika® Film F δεν επηρεάζει την επιφανειακή σκλη-
ρότητα του σκυροδέματος όταν εφαρμόζεται σύμ-
φωνα με τη συνιστώμενη καλυπτικότητα.

▪

Το Sika® Film F μπορεί να χρησιμοποιηθεί με σκυ-
ρόδεμα που περιέχει πρόσμικτα, όπως επιβραδυ-
ντές, επιταχυντές, μειωτές νερού/ υπερρευστοποιη-
τές, κ.α.

▪

Για επιπλέον πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινω-
νήστε με το Τεχνικό Τμήμα της Εταιρείας.

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Όλα τα τεχνικά δεδομένα που δηλώνονται σε αυτό το
Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος βασίζονται σε εργαστη-
ριακές δοκιμές. Τα πραγματικά μετρήσιμα δεδομένα
μπορεί να διαφοροποιούνται λόγω συνθηκών που δεν
υπόκεινται στον έλεγχο μας.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ
Παρακαλούμε να σημειώσετε ότι σαν αποτέλεσμα ει-
δικών τοπικών κανονισμών η απόδοση αυτού του
προϊόντος μπορεί να μεταβάλλεται από χώρα σε χώ-
ρα. Παρακαλούμε να συμβουλευθείτε το τοπικό Φύλ-
λο Ιδιοτήτων Προϊόντος για την ακριβή περιγραφή
των πεδίων εφαρμογής.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ, ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Για πληροφορίες και οδηγίες σχετικά με την ασφαλή
διαχείριση, την αποθήκευση και την απόρριψη των
χημικών προϊόντων, οι χρήστες πρέπει να ανατρέχουν
στο πιο πρόσφατο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας
(Safety Data Sheet, SDS), το οποίο περιέχει φυσικά, οι-
κολογικά, τοξικολογικά και άλλα δεδομένα σχετικά με
την ασφάλεια κατά τη διαχείριση του προϊόντος.

ΝΟΜΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
Οι πληροφορίες και ειδικότερα οι υποδείξεις που
αφορούν στην εφαρμογή και τελική χρήση των
προϊόντων της SIKA παρέχονται με πνεύμα καλής
πίστης και βασίζονται στην τρέχουσα γνώση και
εμπειρία της Εταιρείας σχετικά με τα προϊόντα, όταν
αυτά αποθηκεύονται, χρησιμοποιούνται ή εφαρμόζο-
νται υπό κανονικές συνθήκες και σύμφωνα με τις οδη-
γίες της Sika. Στην πράξη οι διαφοροποιήσεις στα υλι-
κά, στα υποστρώματα και στις επιτόπιες συνθήκες
εφαρμογής είναι τέτοιες, ώστε να μην είναι δυνατή η
χορήγηση εγγύησης σχετικά με την εμπορευσιμότητα
ή την καταλληλότητά τους για συγκεκριμένη χρήση,
ενώ καμιά ευθύνη της Εταιρείας δεν μπορεί να θεμε-
λιωθεί από οποιαδήποτε νομική αιτία με βάση τις εδώ
αναγραφόμενες πληροφορίες, τις γραπτές υποδείξεις
ή κάθε άλλης μορφής παρεχόμενες οδηγίες. Οι
χρήστες των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την κα-
ταλληλότητά τους σχετικά με την εκάστοτε εφαρμογή
και τον σκοπό χρήσης τους. Η Sika διατηρεί το δικαίω-
μα να τροποποιεί οποτεδήποτε τις ιδιότητες των
προϊόντων της. Τα δικαιώματα τρίτων πρέπει να λαμ-
βάνονται υπ’ όψη. Όλες οι παραγγελίες γίνονται δε-
κτές υπό τους εκάστοτε ισχύοντες γενικούς όρους πώ-
λησης και παράδοσης της Εταιρείας. Οι χρήστες των
προϊόντων πρέπει πάντοτε να συμβουλεύονται την
εκάστοτε επίκαιρη έκδοση του τοπικού Φυλλαδίου
Ιδιοτήτων Προϊόντος, αντίγραφα του οποίου παρέχο-
νται κατόπιν ζήτησης.
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